
Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

   Яку заяву подають самозайняті особи, що
призвані на військову службу, для

звільнення від сплати військового збору,
якщо даних про цю службу немає в реєстрі

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


Під час дії особливого періоду в Україні самозайняті особи (фізичні особи – підприємці, особи, які
провадять незалежну професійну діяльність) можуть бути звільнені від обов’язку сплачувати податки та
подавати звітність, якщо вони проходять військову службу. Це стосується як тих, хто мав, так і тих, хто не
мав найманих працівників.
Згідно з Податковим кодексом України, такі особи не зобов’язані нараховувати, сплачувати та звітувати з
податку на доходи фізичних осіб, єдиного податку та військового збору. Звільнення діє на весь період
військової служби починаючи з першого числа місяця, коли особу призвали чи вона уклала контракт (але
не раніше 24 лютого 2022 року), і до останнього дня місяця, у якому її демобілізували (звільнили зі
служби).
Підставою для такого звільнення є дані, які податкові органи отримують автоматично з Єдиного
державного реєстру призовників, військовозобов’язаних та резервістів. У цьому реєстрі зазначаються
дати мобілізації, укладення контракту та демобілізації.
Однак, якщо з якихось причин цих даних у реєстрі немає або вони не надійшли до податкового органу,
самозайнята особа може самостійно подати відповідну заяву. Заява подається в довільній формі – тобто
без спеціального шаблону – разом із копією військового квитка або іншого документа, що підтверджує
проходження служби. Це може бути, наприклад, копія контракту або витяг із наказу.
Подання такої заяви дає можливість офіційно скористатися всіма пільгами, передбаченими законом.
Зокрема, це не лише звільнення від сплати податків, але й скасування можливих штрафів, пені, а також
можливість відновити статус платника єдиного податку після повернення до підприємницької діяльності.
Тож самозайнятим особам, які служать у ЗСУ, важливо знати про це право та за потреби звертатися до
податкової із заявою та копіями підтвердних документів.

Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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